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مجاز: ستفاده از ماشين حسابا بسته: جزوه  1388چهارشنبه، هفتم ديماه   صبح8: ساعت شروع  ساعت2: مدت امتحان     

 
 ) نمره8( سئوالات تئوريك –بخش اول 

 ) نمره5/1(. ختصر توضيح دهيدبا رسم يك دياگرام، اجزاي كلي يك سيستم كنترل حلقه بسته را به طور م -1

 ) نمره5/0(. دو مورد از مزاياي سيستم كنترل حلقه بسته را نسبت به سيستم هاي حلقه باز ذكر نماييد -2

اغتشاشات وارد بر سيستم را توضيح دهيد و دو مورد از اغتشاشات وارد بر سيستم كنترلي آسانسور را بيان  -3
 ) نمره5/1(. نماييد

، ريشه هاي ميكي با يك ورودي و يك خروجي چگونه محاسبه مي شودم دينامعادله مشخصه يك سيست -4
 ) نمره5/0( ؟ معادله مشخصه چه نام دارند

 ) نمره1(. قطب هاي قالب چيست؟ به طور مختصر توضيح دهيد  -5

. انواع پاسخ هاي سيستم هاي پايدار مرتبه دوم را با رسم نمودار مكان قطب ها و رسم نوع پاسخ توضيح دهيد -6
 ) نمره2(

  ) نمره1 (. طور مختصر توضيح دهيد، به قطب ها و شكل پاسخ موقعيتناپايداري سيستم را با رسم نمودار -7
 
 

 ) نمره12( سئوالات تحليلي –بخش دوم 
تابع انتقال يك سيستم به شكل  -1
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SSG وارد شود، ضربه واحداست، اگر به اين سيستم يك ورودي 

 ) نمره5/1( )معادله حوزه زمان آن را بدست آوريد (؟  حوزه زمان چگونه خواهد بودخروجي سيستم در
 

-  درجه سانتي40گراد به  درجه سانتي0پاسخ ولتاژ خروجي يك سنسور دما در ازاي تغيير ناگهاني فشار از  -2

 :گراد به شكل زير است
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 :      مطلوب است 

 تعيين مرتبه سيستم  . أ

 ) نمره5/2(ثابت زماني سنسور و زمان برخاست سيستم تعيين تابع انتقال سنسور،   . ب
  



  
مقدار نهايي پاسخ سيستم را در  درصد فراجهش و داده شده، ابتدا تابع انتقال كلي و سپسبراي سيستم نشان  -3

 ) نمره3(. ازاي ورودي پله واحد بدست آوريد

 
 

تابع تبديل سيستمي به شكل  -4
35632

10
2345 +++++

=
SSSSS

SG  مي باشد، مطلوب است تعيين )(
 ) نمره2(. پايداري يا ناپايداري سيستم با استفاده از جدول روث

  

 :سيستم نشان داده شده مطلوب استبراي  -5

 .خروجي-تعيين تابع تبديل ورودي  . أ

 ) نمره3(. قطب هاي سيستم مدار بسته تعيين موقعيت   . ب

  
 

 
 روابط مورد نياز
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